
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

«МЕТОДОЛОГІЯ, ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ТЕХНОЛОГІЯ  

НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ (з модулем «Академічне письмо»)» 

 

Мета навчальної дисципліни – Метою навчальної дисципліни є отримання 

здобувачами спеціалізованих концептуальних знань щодо методології наукових 

досліджень у журналістиці, соціальних комунікаціях, що є основою для проведення 

досліджень та критичного осмислення проблем спеціалізованих економічних медіа 

(преси, радіо, телебачення, Інтернету), сегменту матеріалів на економічну тематику у 

виданнях загального змісту. Навчальна дисципліна забезпечує формуванню 

дослідницьких навичок студента магістратури, його поглиблене ознайомлення з 

актуальними вимірами наукового пізнання в галузі соціальних комунікацій; 

різноаспектне вивчення, критичне осмислення результатів діяльності ЗМІ; формування 

самостійної наукової особистості, здатної обирати актуальну проблему, визначати тему, 

планувати та реалізовувати усі етапи дослідницької роботи, успішно апробовувати 

результати наукового пошуку в різних формах. 

 

Завдання дисципліни «Методологія, організація та технологія наукових 

досліджень (з модулем «Академічне письмо»)»: оволодіння понятійно-категоріальним 

апаратом економічної журналістики; формування здатності здобувачів вищої освіти 

інтегрувати знання та розв’язувати складні задачі у контексті медійного відображення 

економічних явищ, процесів, фактів; формування здатності здобувачів вищої освіти 

інтегрувати знання та розв’язувати складні задачі у контексті наукових досліджень у 

соціальних комунікаціях, журналістикознавстві; систематизація умінь і навичок 

(технологій і стратегій) наукових досліджень у соціальних комунікаціях; вироблення 

здобувачами вміння займати різноманітні рефлексивно-аналітичні позиції; набуття вмінь 

доступно й аргументовано представляти результати власних наукових досліджень у 

писемній та усній формах (у т. ч. іноземною мовою), брати участь у фахових дискусіях 

тощо. 

 

Зміст дисципліни: 

Тема 1. Поняття науки та об’єкта наукового дослідження. Наукове вивчення 

дійсності(зокрема економічних процесів, явищ, проблем). Методологічні принципи 

наукового дослідження. 

Тема 2. Процес та якість наукового дослідження. 

Тема 3. Дослідницький проєкт та технологія його розробки. 

Тема 4. Загальні та загальнонаукові методи наукового пізнання. Методи 

дослідження медіадискурсу. 

Тема 5. Емпірична база дослідження. Інтерпретація та оформлення результатів 

наукового дослідження.  

Тема 6. Академічна доброчесність і система формування академічної культури.  

Принципи академічної доброчесності. Принципи академічної доброчесності. 

Тема 7. Основні засади академічного письма. 

Тема 8. Академічний текст: організація та технологія роботи. 

Тема 9. Усна наукова комунікація. 


